
回答 選択人数 ％

枚方市内 1,859人 99.1%

枚方市外 17人 0.9%

回答 選択人数 ％

ある 211人 11.2%

ない 1,087人 57.9%

どちらとも言えない 578人 30.8%

スマホアンケート（令和4年10月分)

有効回答数:1876

あなたの居住地を教えてください

●枚方市外と回答された方にお聞きします。どこの市にお住まいですか。

「スケートボード」に関するアンケート

（王仁公園にてスケートボード場を試行オープンします）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000046257.html

Q1

あなたはスケートボードに関心がありますか。

茨木市、京都市、交野市、高槻市、守口市、寝屋川市、大阪市、町田市、志木市
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回答 選択人数 ％

している 13人 0.7%

していない 1,799人 95.9%

昔していたが、今はしていない 64人 3.4%

回答 選択人数 ％

自宅など私有地敷地内 5人 38.5%

家の近くの路上 7人 53.8%

公園 2人 15.4%

駅前 0人 0.0%

スケートボード場 3人 23.1%

その他 2人 15.4%

Q3で「している」と回答した方にお伺いします。どこでスケートボードをしていますか？(複数回答可)

●施設名を教えてください。

 ●公園名を教えてください。

●駅名を教えてください。

山田池公園

なし

八幡スポーツセンター

男山スケートボードパーク

Q4

Q3

あなたはスケートボードをしていますか。
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回答 選択人数 ％

オリンピック競技にもなったニュースポーツ 1,355人 72.2%

若者の間で流行しているスポーツ 1,203人 64.1%

ファッションや遊び 252人 13.4%

習い事 15人 0.8%

機会があればしてみたいスポーツ 60人 3.2%

路上や駅前等での危険な行為やマナー違反 967人 51.5%

騒音を発する迷惑行為 352人 18.8%

マイナーなスポーツ 122人 6.5%

わからない 27人 1.4%

回答 選択人数 ％

思う 1,090人 58.1%

思わない 199人 10.6%

どちらとも言えない 587人 31.3%

Q5

スケートボードに対してどのようなイメージを持っていますか。（複数選択可）

Q6

枚方市内にスケートボードができる場所があったほうがいいと思いますか。
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回答 選択人数 ％

身近に練習できる場所があるとよいから 325人 29.8%

路上や駅前等での危険行為が減ると思われるから 835人 76.6%

安全に練習できる場所があるとよいから 895人 82.1%

特に理由はない 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

関心がないから 73人 36.7%

施設に人が集まると怖いから 49人 24.6%

騒音が発生しそうだから 112人 56.3%

整備費用にお金をかけないでほしいから 99人 49.7%

特に理由はない 5人 2.5%

Q8（主な意見を取りまとめております）

Q6で「思う」と回答した方にお伺いします。どこにスケートボード場があったらいいと思いますか。

Q7

ショッピングモール

体育館

公園

Q6で「思う」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

河川敷

Q9

Q6で「思わない」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

交通のアクセスの良い場所



回答 選択人数 ％

知っている 443人 23.6%

知らない 1,433人 76.4%

回答 選択人数 ％

思う 67人 3.6%

思わない 1,324人 70.6%

どちらとも言えない 485人 25.9%

回答 選択人数 ％

自宅から近いから 12人 17.9%

駅やバス停から歩いていける距離だから 6人 9.0%

無料で利用できるから 36人 53.7%

安全に練習できるから 48人 71.6%

専用の施設であれば迷惑をかけないから 43人 64.2%

その他 0人 0.0%

Q11

王仁公園のスケートボード広場を利用したいと思いますか。

Q12

Q11で「思う」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）

Q10

王仁公園でスケートボード広場を試行実施していることをご存知ですか
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回答 選択人数 ％

自宅から遠いから 355人 26.8%

施設内容に魅力がないから 370人 27.9%

利用できる時間が合わないから 65人 4.9%

その他 705人 53.2%

回答 選択人数 ％

10代 2人 0.1%

20代 22人 1.2%

30代 126人 6.7%

40代 240人 12.8%

50代 396人 21.1%

60代 509人 27.1%

70代 527人 28.1%

80代 54人 2.9%

90代以上 0人 0.0%

Q14

あなたの年齢についてお尋ねします。

Q13

アクセスが不便

●Q13で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

スケボーに興味がない

年齢などで体が動かないため

Q11で「思わない」と回答した方にお伺いします。理由をお聞かせください。（複数選択可）
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